

我市召开企业上市推进会暨北交所政策培训会

上市企业可同时享受两级奖补

□记者 张超

本报讯 6月9日,我市召开企业上市推进会暨北交所政策培训会,邀请行业专家解读上市政策,通报全市企业上市工作情况,千方百计推进优质企业挂牌上市。

企业上市是拓宽融资渠道的重要支撑,促进产业转型升级的重要力量,推进高质量发展的重要抓手,市委、市政府高度重视,把企业与资本市场对接工程作为“万人助万企”活动的首要项。

“今年3月24日,位于石龙区的平顶山东方碳素股份有限公司已获北交所审核通过,6月1日,证监会IPO注册完成,即将成为我市首个境内上市的民营企业。”石龙区副区长杨鹏说。

推进会上,市金融工作局局长张

新旭介绍了全市企业上市工作情况,“我市目前拥有上市企业4家,新三板挂牌企业8家,上市后备企业63家,正在培育的新三板企业16家。其中,汝州市、宝丰县、鲁山县、卫东区、湛河区、高新区分别有两家,郟县、叶县、新华区、石龙区分别有1家。有的企业已拿到发行批文,有的企业正在准备证监会备案材料,有的企业已实现省证监局辅导备案,有的企业中介机构已进场。”

北京证券交易所高级经理、河南基地负责人王春升对上市政策进行专题解读,从实操层面介绍了北交所的功能定位、上市制度、审核要点与运作规则,为我市拟上市企业指明方向,明确路径,利用资本市场加快自身发展步伐。

据悉,北京证券交易所成立于2021年9月3日,致力于打造服务创新

型中小企业主阵地,从功能定位看,与我市产业现状高度契合。

今年我市《政府工作报告》中提出,2023年每个县(市、区)要完成一家新三板挂牌任务,为下一步北交所上市做资源储备。为鼓励企业上市挂牌,省、市、县分别出台奖补政策。上市企业可同时享受两级奖补,最高可达1500万元。

为优化上市环境,我市逐一走访高成长性优质企业,宣讲政府对上市挂牌企业奖励政策,针对民营企业担心上市前期规范付出多、成本高、周期长等现实顾虑,继续加大协调力度,在财政、税收、土地等方面予以重点扶持,争取各级奖补政策,增强企业上市积极性。

为培育后备资源,做好指导服务,我市各级政府部门选取一批科技含量

高、创新能力强、盈利前景好的企业,做好细分,拟好培育路径,做到精准服务、跟踪培育;加强企业和券商等中介机构对接,建立专家联系企业制度,为企业设计好挂牌上市路线图。

“这次培训对企业的上市工作有重要的指导作用,让我们更进一步明确了企业上市的相关政策和筹划准备。”河南真实生物科技有限公司相关负责人罗恒超说。

根据市政府出台的《平顶山市进一步提高上市公司质量实施意见》,2025年至2026年,我市拟实现上市企业5家,挂牌新三板企业10家,动态保持上市挂牌、上市后备企业80家以上,5年内企业通过上市、挂牌实现融资100亿元,每年资本市场直接融资不低于100亿元。

银行员工拾到手提包千方百计寻失主

大红锦旗送到农行宝丰县大营支行

本报讯 6月12日上午,一位女士冒着酷暑来到农行宝丰县大营支行营业厅,把一面绣着“拾金不昧品德高尚”的锦旗送到当班员工姬玉焕手中(如图,张鸿伟摄),感激地说:“要不是你们及时把证件送还我们,我儿子的婚礼不但会受影响,还会耽误他们外出旅游。真是太感谢你们了!”

经了解,6月5日下班后,该行员工姬玉焕正准备回家,在该行附近道路上发现一个黑色手提包,里面有一个皮夹,内装一张身份证和近十张银行卡。姬玉焕立即把情况汇报给该行行长梁彩虹。梁彩虹很快通过身份证上的地址联系失主居住地村委会,经过多方打听,终于与失主取得了联系。原来,失主李先生在郑州工作,这次回老家是为了筹备婚礼,却不慎丢失了身份证和银行卡。李先生的母亲对该行员工拾金不昧的行为和认真负责的态度予以高度赞扬,为了表达对该行员工的谢意,便有开头的一幕。

拾金不昧不仅是传统美德,也是



服务能力的体现,今后,该行将继续弘扬传统美德,始终秉承“以客户为中心”的服务理念,积极践行国有大

行社会责任,为广大客户提供更加优质的服务。

(张鸿伟 王宇飞)

农行借记卡超市消费满69元立减15元

本报讯 近日,笔者从农行平顶山分行获悉,该行联合德信泉、金篮子等大型超市,开展借记卡微信支付满减优惠活动。

即日起至12月31日,市民在指定超市消费时,通过微信选择农行平顶山分行实体借记卡支付,即可享受单笔订单满69元立减15元优惠。活动期间,每月所有参与活动超市共享8000个名额,同一客户每月限享1次优惠,先到先得,用完为止。

参加活动超市有:平顶山德信泉/金篮子超市、舞钢新概念购物广场、叶县昆阳每日鲜便利店、宝丰欣之悦百货、鲁山金盛美超市、汝州老城超市、郟县香鹿超市。

(杨凯越 王宇飞)

工行建设东路支行开展反诈骗宣传

本报讯 为深入贯彻落实党中央关于打击治理电信网络诈骗的决策部署,工行建设东路支行连日来在辖内网点开展了反电信网络诈骗宣传。

该行以网点为阵地,充分利用网点LED屏幕和横幅宣传反诈知识,向到店客户、社会公众普及防范诈骗知识,并要求全员利用朋友圈转发反诈信息到位、向到店客户发放宣传折页及宣讲到位、到店等待客户观看案例到位。

该行员工还向沿街商铺、摊位的群众宣讲真实案例,普及防诈骗知识,重点宣传人民币防伪识别方法、假币犯罪的主要特征、诈骗惯用手法和公众防范措施;对新开银行账户、银行卡、网上银行、手机银行的客户,提醒核实绑定手机号是否为本人所有,防止被不法分子利用,引导公众认清风险,避免财产损失。

(张资夫 张秀玲)

“携手央企 对话世界”活动走进中国工商银行总部

本报讯 近日,由中华人民共和国外交部主办、中国工商银行承办、北京市西城区人民政府协办的2023年首场“携手央企 对话世界”活动在北京中国工商银行总部成功举办。本场活动的主题是“数创工行‘街’连世界”,来自80个国家的40位驻华大使、7位临时代办和其他高级外交官共近百人参加。

工商银行董事长陈四清表示,党的二十大擘画了中国式现代化的宏伟蓝图,描绘了以中国新发展为世界提供新机遇的美好愿景。工商银行将以此次活动为契机,进一步与各国合作伙伴加强合作,以高质量金融服务推

动构建新发展格局,努力为中国与世界的交流合作搭建金融桥梁。

工商银行行长廖林就工商银行经营发展情况作主题推介,他表示,工商银行将进一步深化数字化转型、完善全球服务布局,持续提升金融服务能力,为畅通国际经贸往来、服务当地经济社会发展贡献更多金融力量。

活动期间,使节们还参观了工商银行“数创未来 共享美好”等展览,全方位感受新时代中国金融业创新发展、走向国际的光辉历程和重要成就。

作为中国最大、国际领先的商业银行,中国工商银行坚持国际视野、全球经营,紧跟国家高水平对外开放步

伐,建成了覆盖境外69个国家和地区的全球服务网络,与1400多家外资银行建立了合作关系,为全球1100多万户企业、7.25亿个人客户提供“一点接入、全球响应”的一体化金融服务,努力为中国与世界的交流合作搭建金融桥梁。近年来,工商银行紧跟前沿金融科技,扎实推进“数字工行”建设,加快业务数字化转型,努力让全球客户享受到更智能、更便捷、更有温度的金融服务。比如,在人工智能领域,工商银行已拥有近300件自然语言处理(NLP)专利,并拥有自己的大模型技术,可以为客户提供更加安全、便捷的金融服务。

(王永记)